
  
 

  

  
  

Осужден сотрудник исправительной колонии за
злоупотребления должностными полномочиями и получение
взятки

  

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного

приговора сотруднику исправительной колонии № 5 УФСИН России по Пензенской области Дмитрию Сизову. Он признан виновным в трех эпизодах злоупотребления
должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ) и получении взятки (ч.2 ст. 290 УК РФ).
Следствием и судом установлено , что начальник отряда отдела по воспитательной работе с осужденными ИК-5
УФСИН России по Пензенской области Дмитрий Сизов, в марте 2008 года в своем служебном кабинете встретился с осужденным, обратившемся к нему с
ходатайством о предоставлении ему длительного свидания с его сожительницей, и в процессе
разговора, преследуя корыстную заинтересованность склонил последнего к перечислению
сожительницей на указанный им расчетный счет в банке денежных средств в сумме 3 тысяч рублей, за
положительное решение вопроса о предоставлении длительного свидания. После чего,
сотрудник колонии, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы,
подготовил рапорт на имя начальника колонии с ходатайством о предоставлении осужденному
дополнительного длительного свидания, которое подписал лично и по его ходатайству
начальник исправительного учреждения тем самым, официально предоставив осужденному
право на длительное дополнительное свидание. Зная что сожительница осужденного
перечислила на расчетный счет названную им денежную сумму, пользуясь своим служебным
положением, предоставил осужденному длительное свидание.
В ходе следствия установлено , что сотрудник колонии причастен к совершению еще двух эпизодов аналогичных
преступлений.
Кроме того, Сизов являясь должностным лицом, задержал одного из осужденных с
запрещенным к использованию в исправительном учреждении мобильным телефоном и,
преследуя цель получения материальной выгоды, незаконно изъял сотовый телефон. За
возврат мобильного телефона потребовал от осужденного перечислить на его расчетный счет в
качестве взятки 2 тысячи рублей. Получив согласие осужденного Сизов вернул последнему в
нарушение служебных обязанностей сотовый телефон. После чего осужденный исполняя
указание Сизова перевел денежные средства на указанный расчетный счет.
В результате кропотливой работы следователей, несмотря на полное непризнание вины, было
собрано достаточно доказательств, что позволило предъявить подозреваемому обвинение в
совершении указанных выше преступлений.
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